
ALL RESPONDENTS

QUESTION 1 What is your opinion?

ALLOW ALL PROHIBIT ALL ALLOW SOME/                    
PROHIBIT SOME

NEED MORE 
INFORMATION
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38.9%

0.8%

30.5% 29.8%



QUESTION 2

31.1%
49.9%
40.9%
49.5%
34.4%
39.9%
40.7%
37.2%
31.1%
2.9%
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PRODUCT MANUFACTURER

ALLOW NONE

RESEARCH FACILITY

NEED MORE INFORMATION

100%

RETAILER
TESTING LABORATORY
TRANSPORTER

ALL RESPONDENTS

If a majority of townspeople choose to ALLOW adult-use marijuana businesses, 
which, if any, of the adult use marijuana businesses would you then ALLOW? Check 
all that apply.

CRAFT COOPERATIVE
CULTIVATOR
MICROBUSINESS



ALL RESPONDENTS

QUESTION 3

74.8%
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WRITE new 
custom bylaws that 
specifically regulate 

marijuana 
businesses

RELY on the 
existing bylaws and 
the special permit 

process

Need more 
information

If a majority of townspeople choose to ALLOW adult-use marijuana 
businesses, how should the town regulate these businesses?

20.9%

4.3%



QUESTION 4 Are you a registered New Marlborough voter?

84.4%

15.6% NO

QUESTION 5

15.3% YES

84.7%
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YES

NO

Are you a New Marlborough second homeowner 
registered to vote elsewhere?

ALL RESPONDENTS



QUESTION 6 

6.6% CLAYTON

13.0% HARTSVILLE

25.2% MILL RIVER

29.0% NEW MARLBOROUGH

26.5% SOUTHFIELD
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In which of the five villages is your New Marlborough 
home/property located?

ALL RESPONDENTS


